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Så stilt som berre vinden snur

Så stilt som berre vinden snur
når sommarnatta går mot dag,
så stilt som berre barnet søv
med fred i sine andedrag,
så stilt blir Herrens nåde sendt,
og dagen varer tusen år.

Så fort som fargar skiftar lei
i auga til ei vaken sjel,
så vart som elskarhanda kling
i stilla etter harpespel,
slik fyller Herren tusen år
med lyset frå ein sommardag.

Så lett som dogga kjem og går,
så stilt som blomar fell til ro,
så mildt som sus frå nattleg hav
skal Herrens time koma no.
For han er dagen tusen år,
og tusen år ein sommardag.
	

Edvard Hoem 
(Norsk salmebok nr. 829)
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DEN NORSKE KIRKE
Hof, Eidsfoss og Vassås sokn

Kontaktinformasjon
Kontor for Holmestrand kirkelige fellesråd er nå på Herredshuset i Hof. 
Kontaktopplysninger finnes nedenfor. Alle henvendelser om gudstjenester, 
kirkelige handlinger og øvrig drift rettes hit. Det samme gjelder forespørsel 
om bruk av kirkene til f. eks konserter.
Det kan også tas direkte kontakt med rådsledere og ansatte i Hof, Eidsfoss 
og Vassås sokn; for gjensidig informasjon, avtale samtaler eller møter e.l. 
Nærmere opplysninger står i oversikten under.

Dåp meldes kirkekontoret 
senest 2 uker i forveien, slik at tid 

for dåpssamtale kan avtales.
Vigsel meldes i god tid.

HOLMESTRAND KIRKEKONTOR
Adr: Hofslundveien 5, 3090 Hof
Tlf: 33 06 40 50
E-post: post.holmestrand@kirken.no
Sekretær: Hilde Beate Backe
Kontorets åpningstider: Tirsdag 12:00-15:00; 
onsdag-fredag 09:00-13:00
Bankkonto: 1638.17.70706
Organisasjonsnr.: 976 990 552

Hjemmeside: www.holmestrand.kirken.no
Facebook: Kirkene i Hof

HOF, EIDSFOSS OG VASSÅS SOKN
Kontaktopplysninger: Se Kirkekontoret.
Facebook: «kirkene i Hof»
Bankkontonr 1506.05.12490
Organisasjonsnr.: 920 171 265

Holmestrand kirkelige fellesråd
Leder: Lars Olav Bøe
Mobil: 992 94 212
Epost: lb655@kirken.no

Hof, Eidsfoss og Vassås menighetsråd
Leder: Randi Haavik
Mobil: 481 50 208
Epost: randi.haavik@online.no 

Ta direkte kontakt med den enkelte 
ansatte etter behov

Ansatte:
Kirkeverge: Øivind Eismann
Mobil: 900 84 922
Epost: oe273@kirken.no

Økonomiansvarlig: Marianne Aass Bekke
Mobil: 957 23 213
Epost: mb899@kirken.no

Sokneprest: Knut Skjeldal
Mobil: 959 43 200
Epost: ks685@kirken.no  

Organist: Aare-Paul Lattik
Mobil: 986 72 812
Epost: aarepaul@yahoo.fr

Kirketjener: Anne Lene Gravdal
Mobil: 952 89 003
Epost: ag365@kirken.no

Diakon: Andreas Herwig Buer
Mobil: 938 65 458
Epost: ab565@kirken.no

Undervisningsleder og trosopplærer for Hof: 
Ingvild G. Heier
Mobil: 957 30 316
E-post: ih228@kirken.no

Driftsleder i Hof/økonomi-medarbeider: 
Isabella Hesby Johnsen
mobil: 472 57 438
E-post: ij328@kirken.no
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Gudstjenesteplan for sommeren
På den siste sida av 
Menighetsbladet finner dere 
gudstjenesteplanen for Hof, 
Eidsfoss og Vassås sokn. 
Vi tenker at gudstjenestene 
er det viktigste som skjer i 
menigheten vår. Derfor er det 
naturlig at informasjonen om 
dette er så tilgjengelig som 
mulig for våre lesere, og da er 
baksida av bladet den beste 
plassen.

Det er gudstjenestene i vårt 
eget sokn vi pleier å ta med i 
lista vår. Dels fordi vi ikke har plass til å ta 
med mer, men først og fremst fordi dette 
er våre egne gudstjenester som vi selv 
står for. Kirke og menighet er begge lokale 
størrelser, og handler om hvor vi hører til og 
kjenner oss hjemme.

Som kjent er det dessverre ikke 
gudstjeneste i vårt sokn hver søndag eller 
høytidsdag i året lenger, og det får vi nok 
heller ikke tilbake med det første. Signalene 
fra revisjonen med gudstjenesteforordningen 
fra 2022 er tydelige nok. Men det ser 
heldigvis ut til at vi omtrent får beholde det 
vi har nå.

For å bøte på mangelen har vi i flere år hatt 
tilbud om fellesgudstjenester med Botne og/
eller Sande sokn på disse dagene. Hvor 
stort oppmøtet fra oss har vært har jeg ikke 
tydelige tall på. Men jeg tenker at det er fint 
at vi kan gi et alternativ når vi selv ikke har 

gudstjeneste. Og så er det 
flere som har uttrykt glede over 
å kunne besøke våre gode 
naboer og se hvordan de feirer 
gudstjeneste.

Derfor vil vi heretter sette opp 
inne i bladet hvor og når det er 
fellesgudstjenester i de andre 
sokne-kirkene.

Også på sommeren har 
det de siste åra vært 
fellesgudstjenester tre av 
søndagene i juli. Men i år blir 

det er nytt opplegg. Prosten og kirkevergen 
har nå laga en ny fordeling, basert på hvor 
mange av de kirkelige medarbeiderne som 
er tilgjengelige på grunn av ferieavviklingen. 

Dermed blir det nå gudstjenester i to av 
sokna hver søndag i sommerferieperioden; 
bortsett fra midt i juli hvor det kun er en 
gudstjeneste – i Botne kirke. For vår del 
medfører dette at det blir tre søndager 
uten gudstjeneste i vårt sokn; mot to i fjor. 
Men disse datoene blir mer spredt utover 
sommerukene.

Mer informasjon om dette finner du altså i 
gudstjenestelista vår, samt i en egen oversikt 
inne i bladet. Jeg håper at dere finner ut av 
dette, og ønsker varmt velkommen til kirke – 
også i sommer!

Av sokneprest Knut Skjeldal
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Siden siste utgave av menighetsbladet 
har menighetsrådet hatt møter 
18.mars og 23. april. 23. april ble også 
menighetens årsmøte for Hof, Vassås og 
Eidsfoss sokn avholdt. 

I møtet 18. mars behandlet MR en 
høringssak om antall prostier i Tunsberg 
bispedømme. Nå er det 9 prostier. Hof, 
Eidsfoss og Vassås menighetsråd gikk 
inn for alternativet hvor Nord-Jarlsberg 
prosti består slik det er i dag med Horten 
og Holmestrand kirkelige fellesråd. 

23. mars var det befaring i Hof kapell. 
MR er meget godt fornøyd med den 
innvendige oppussingen av kapellet 
med et fargevalg som skaper et mer 
harmonisk og innbydende rom. Det 
ble bestemt at kjølerommet flyttes ned 
i kapellets kjeller hvor det blir plass til 
å oppbevare kister med tilstrekkelig 
kjølekapasitet og ny dør/inngang. 
Uteområdet opparbeides slik at bårebil 
enkelt kommer fram. 

Barne- og familiedepartementet er 
ansvarlig for Kirkebevaringsfondet 
(som er en administrativ del av 
Riksantikvaren) og strategien for 
kulturhistorisk viktige kirker. Hof og 
Vassås kirker er to av de 208 kirkene 
som mottar tilskudd etter søknad. I år får 
Hof 625 000 kr og Vassås 660 000 kr.

Nytt fra Menighetsrådet
I ekstraordinært årsmøte i Hof kirke 
15. mars ble det vedtatt at ansvaret 
for Hof Menighetshus overdras til Hof, 
Eidsfoss og Vassås sokn i henhold til 
nye vedtekter for Hof Menighetshus. 
Leder av MR har sendt brev til styret for 
Hof Menighetshus og takket for arbeidet 
som er gjort. MR håper mange ønsker å 
bidra i dugnadsgruppa. I et møte 14.april 
ble driften av menighetshuset behandlet 
og ansvar for ulike oppgaver fordelt 
mellom menighetsrådet/dugnadsgruppa 
og Holmestrand kirkelige fellesråd. MRs 
kontaktperson for menighetshuset er 
Ragnhild Haugestad Kristiansen. 

Inngangen til Eidsfoss kirke er 
utfordrende for mennesker med 
funksjonsnedsettelse. Dette må det 
gjøres noe med. Når det gjelder arbeidet 
med Hof minnelund, venter MR fortsatt 
på svar fra Holmestrand kommune 
på søknaden om dispensasjon fra 
omregulering av området der det er 
ønskelig å ha minnelunden. Foreløpig er 
ikke rekkverk ved inngangsporten ved 
Hof kirke satt opp, og bjørkene er ikke 
felt ennå. 

MR minner om at det nå er en ny 
ordning når man gir takkoffer i kirkene 
med VIPPS. Ordningen gjør det mulig å 
få skattefradrag.

Eva Margrete Lian
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Min salme
Jeg tror på jordens forvandling

Salmen som jeg ønsker å dele, er den 
siste salmen i salmeboka.
Salmen er å finne på nummer 899 og 
heter «Jeg tror på jordens forvandling».
La meg gjengi noen strofer av det 1. 
verset, det lyder slik:

Jeg tror på jordens forvandling, en gang, 
en tid, et sted, en fremtid hvor Guds 
himmel til jorden senkes ned.

I denne teksten ligger det tro og håp for 
framtiden.

Og så fortsetter 1. verset slik: En evighet 
av glede da alt det vakre her blir løftet i 
Guds klarhet og stråler bedre der.

Det er Eivind Skeie som har skrevet 
teksten og Sigvald Tveit som har skrevet 
melodien. Salmen ble skrevet i 1988. 
Jeg ble først kjent med denne salmen 
i forbindelse med NRK2 sin sending 
Salmeboka minutt for minutt. Dette var 
en 60 timers lang direktesending som 
ble sendt i advent 2014. Sendingen 
startet fredag 28. november kl. 12 
og var ferdig ved midnatt søndag 30. 
november.

For meg var det en stor opplevelse 
å sitte i de sene nattetimer å følge 
avslutningen på programmet, et program 
som nettopp avsluttet med denne 
salmen.

Jeg tror på jordens forvandling 
en gang, en tid, et sted, 
en fremtid hvor Guds himmel
til jorden senkes ned, 
en evighet av glede 
da alt det vakre her 
blir løftet i Guds klarhet 
og stråler bedre der.

Jeg flykter ikke fra verden.
Den jord som engang falt, 
er båret av de hender
som skal fornye alt. 
Jeg vet at Jesus lever!
Jeg tror at Herren Krist, 
når alle håp er ute,
skal stige frem til sist.  

Jeg tror på jordens forvandling.
En tid, et sted, en gang 
skal alle ting bli nye
og alt bli fylt med sang!
Ja, jorden skal fornyes,
og gode ting skal skje!
Bak døden venter Jesus.
Den som vil tro, skal se.

Jeg flykter ikke fra verden.
Blant jordens minste små,
der finner jeg den fremtid
som jeg vil vente på.
Ja, jorden skal forvandles,
dens natt går alt mot gry!
Jeg tror at Jesus Kristus
skal gjør verden ny!

Margit Landfald

Hun utfordrer Olav Sandlund 
til neste min salme 
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Spor av tro

«Vi er veldig glade i å synge. Derfor 
blir vi kjempeglade når vi ser at Ingvild 
kommer, for da skjønner vi at vi skal 
synge.» Det er Jennie Bergan-Haavik 
og Lykke Storhaug som forteller dette. 
De er to av årets konfirmanter her i Hof, 
Eidsfoss og Vassås. Særlig har de blitt 
glade i «Som barn i ditt hus» og «Måne 
og sol.» Den siste skal de og synge på 
konfirmasjonsgudstjenesten.

På fritida er begge med på Danseløven 
i Holmestrand. Det trives de med. «Det 
er gøy å danse, det er til å bli glad av. 
Også blir vi kjent med nye mennesker.» 
Jennie liker også å lese, særlig 
engelske bøker. Hun er også glad i å 
bake. Og begge synes det er fint å være 
sammen med venner. De går også av 
og til tur i skogen. Begge bor i Hof og 
har skogen tett innpå. Lykke går gjerne 
opp på Kanelen og Jennie i skogen ned 
mot Vikevannet. 

Lykke har dessuten begynt som 
kirketjenervikar. «Det er koselig å gå i 
kirken», sier hun.  «Ekstra fint når jeg 
kan jobbe der. Og er det noe jeg lurer 
på, kan jeg jo bare ringe bestefar.» 
(Bestefar er Arnfinn Svendsen – 
tidligere kirketjener i Hof.) 

- Hva er det du liker med å være 
kirketjener? 
«Det er fint å møte masse folk. Veldig 
hyggelig.» 	

- Hvorfor har dere valgt kirkelig 
konfirmasjon? 

«For meg er det helt naturlig», sier 
Jennie. «Jeg er døpt, og konfirmasjonen 
er en naturlig oppfølging av dåpen. Det 
var Knut som døpte meg og han skal 
konfirmere meg. Jeg ble døpt i Eidsfoss 
kirke og har valgt å bli konfirmert der. 
Jeg liker veldig godt Eidsfoss kirke.» 

For Lykke var det ingen selvfølge å bli 
konfirmert i kirken da hun var mindre. 
Hun ble heller ikke døpt som liten. Da 
hun var mindre, var hun noen år med 
i Barnegospel. «Etterhvert ble jeg mer 
og mer klar over at jeg ville konfirmeres 
kristelig. Derfor ble jeg døpt i fjor.»

Og da jeg spurte om hva de hadde lært 
i konfirmantundervisningen, så var de 
begge enige om at de har lært mye mer 
enn det de visste på forhånd. De leser 
fra Bibelen, de leser sammen og av og 

Vi er veldig glad i å synge. 
En samtale  med Lykke Storhaug og Jennie Bergan-Haavik.
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til leser Knut. De har lært om noen store 
familiestamtre i Bibelen – det var vel 
Jakob som fikk veldig mange sønner? 
De har lest om jul og påske og at Jesus 
helbredet folk og gjorde mye godt. Også 
er de altså veldig glad i å synge! 

Men det er litt trist å tenke på at nå er 
det slutt på konfirmasjonstida. For det 
har vært veldig hyggelig. «Vi liker Knut», 
sier de begge med ettertrykk. 

Om framtida vet de ikke så mye. 
«Det er umulig å vite hva vi vil satse 
på videre framover. Det er nesten for 
mange valg,» sier Lykke. «Vi følger litt 

med på det som skjer i verden, særlig 
gjennom sosiale medier. Det er mange 
kjipe overskrifter,» mener Jennie. Både 
Jennie og Lykke er med i elevrådet. De 
synes ikke de får gjort så mye, for det er 
ikke penger til noe av det de foreslår. 

Men de gleder seg til konfirmasjonen 
og alt som hører med. God mat, kaker, 
gaver, familie og venner. Jennie har fått 
vite at hun må holde en liten tale hvor 
hun ønsker velkommen. Lykke vet ikke 
helt. «Men kanskje jeg holder en liten 
tale spontant,» sier hun med et smil.

Asle Zimmermann

jeg venta på lyset
jeg venter på morgenen
på dagen som skal komme

jeg lengta mot våren
jeg lengter mot sommeren
mot livet som skal leve

så var du her allerede
så var du her allikevel
Så er du her alltid

«Gårdsgutten»

Årstid
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er en aksjon i tida mellom Kristi 
Himmelfartsdag 14.mai og St. Hans 
23.juni der norske menigheter setter 
søkelys på sin misjonsavtale. Vår 
menighet støtter den evangelisk-
lutherske kirke i Thailand.

I Thailand jobber Det Norske 
Misjonsselskap sammen med 
kirken med prosjekter som gir barn 
trygghet, utdanning og beskyttelse 
mot menneskehandel. Gjennom 
lørdagsklubber, bærekraftig jordbruk, 
språk og kulturarbeid utrustes urfolk og 
lokalsamfunn for en tryggere framtid. 
Det er et viktig arbeid i et samfunn 
der mange barn og ungdommer 
har stor risiko for å bli utsatt for 
menneskehandel. Hele 60 000 barn er 
ofre for sex-industrien i Thailand.

Santhitam er en spennende menighet 
som egentlig stort sett drives av unge 
voksne selv. Målet deres er å være 
en kirke og et kristent fellesskap i 
nærmiljøet, i et område hvor det er 
barn og unge fra mange forskjellige 
land. De er flinke til å involvere barna 
og ungdommene og setter dem til ulike 
oppgaver helt fra første dag. Slik skapes 
et gjensidig fellesskap hvor man bygger 
hverandre opp som disipler og som et 
kristent fellesskap. 

Fang (26), som er en av lederne, 
forteller at de ønsker å være et trygt 
sted der barn og ungdom kan komme, 
både med og uten foreldre. De møtes 
på søndager til gudstjeneste. Da er de 
sammen fra klokka ti og helt til klokka 
tre. På onsdager har de bibelklubb, og 
på lørdager har de lørdagsklubb. Vi 
ønsker at barna og ungdommene skal 

«Sammen som kirke i hele verden»
kjenne tilhørighet og tilknytning til kirka 
og menigheten, sier Fang. – Da får vi 
gode muligheter for å dele evangeliet 
med dem senere. På lørdagsklubben 
har de både andakt, musikktimer og 
engelskundervisning. Og av og til drar 
de på tur.

Vår menighet har takkoffer til kirken i 
Thailand 1.pinsedag.  

Og vi kan alle være med 
å gi på VIPPS 697433. 

Misjonsutvalget 
v/Karen-Signe Zimmermann
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Kirsti 
Kirsti: Tidsklemma kjennes ikke så ille når det er middag! 
Vi møtes ofte nok til at vi blir godt kjent, og sjeldent nok til 
at det ikke blir for mye. Godt fellesskap for små og store!

 
 

 Ada  og Erland
Ada og Erland: Det er fullstendig stressfritt! Kan hente 
barna til vanlig tid, og komme til ferdig middag. Her er det 
lavterskel, ikke noe prestasjon. Alle kan delta, uansett!

  

Edel
Edel: Det er så nedpå! Veldig  koselig å få litt 
voksenkontakt og nye bekjentskaper. Det blir en 
annerledes dag der hele søskenflokken kan være på 
samme aktivitet!

Hvorfor er dere på småbarnssang?
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Årets konfirmanter

Første rekke fra venstre: Jennie Bergan-Haavik, Anders Magnus Åsberg 
Kjennerud, Anine Fogstad Lie, sokneprest Knut Skjeldal, Lykke Storhaug, Birk 
Guttormsen, Milla Isabell Kvalheim Nilsen.

Andre rekke fra venstre: Eivind Flåten Grøthe, Martin Alexander Åsberg 
Kjennerud, Mads Andreassen, Eleonora Eidina, Tuva Goverud-Holm, Evelyn Sørum, 
Emma Nathalie Lønn Solbakken, Amund Braathen-Henriksen, Nilas Andreassen.

Tredje rekke fra venstre: Adrian Haukebø Gonzalez, Daniel Bratlie Skolem, Jonah 
Borgenhaug-Goverud, Daniel Andre Kjennerud Berg.

Ikke til stede: Ella Sofie Transeth Skaug, Alexandra Dorg-Larsen.

Fotograf: Helle K. Hagen (Horten)
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I disse dager fylles kirkene våre med 
forventningsfulle ungdommer. De har 
stått opp tidlig, kledd seg i finstasen, 
forberedt talen de skal holde for sine 
nærmeste. Så går turen til kirken. Her 
møter de gjengen de har forberedt seg 
til konfirmasjon med, og sammen tar de 
på seg de hvite kappene. Kirkeklokkene 
ringer, og de kappekledte tripper 
utålmodig utenfor kirken sammen med 
presten. Dørene åpner seg, og følget 
vandrer sammen inn mens musikken 
bruser og smilende ansikter heier dem 
frem.

Nå er snart 2011-kullet ferdige med 
sitt konfirmasjonsår. 2012-kullet 
er i ferd med å ta valg rundt egen 

konfirmasjon. Hos oss er vi opptatt av 
at konfirmasjonstiden skal gi kunnskap 
ungdommene har nytte og glede av 
både nå og fremover i livet. 

Snakk med de unge du kjenner om 
konfirmasjon! Konfirmasjonsdagen er for 
mange den første store merkedagen der 
de står i sentrum. For 14-15-åringer flest 
er det både litt skummelt og veldig fint. I 
konfirmasjonshandlingen ber vi om Guds 
gode velsignelse over deres liv. 

Velkommen til konfirmasjon til alle i 
2012-kullet. Til 2011-kullet:

Gratulerer med dagen!

Påmeldingen til konfirmasjon 2027 er åpen! Scan koden for mer informasjon 
og påmelding, eller se holmestrand.kirken.no/konfirmasjon.
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Vi var nok noe betenkte da vi gjorde oss 
i stand til å dra på sykkeltur til Eikeren 
for overnatting på Sandvik 25.-26.april. 
Det var hagelbyger og sterk motvind da 
vi lasta opp utenfor menighetshuset. 
Men vi gira hverandre opp. Sant skal 
sies, dette hadde vi aldri gjort aleine, 
men sammen gikk det veldig bra! 11 
speidere og 6 voksne var vi. Med sekk 
på ryggen og sovepose bundet opp på 
styret la vi i vei langs Kopstadlinna. 

Og da vi kom fram til Sandvik, så gikk 
det av seg selv. Her var det jo så mye å 
finne på! Spennende bølger som slo inn 
over stranda, de måtte sjekkes. Noen 
ble bløte på beina og noen oppetter 

Speidertur til Sandvik
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buksene. Da var det veldig fint med en 
solid stokkild så vi kunne tørke klær og 
sko og få igjen varmen. Noen hadde 
med fiskestang – men det var ikke så lett 
å få ut snøret i den vinden. Vi var og så 
på bunkeren like bortenfor. Vi satt rundt 
bålet og hadde mye flott fellesskap, 
barn og voksne. Vi lagde oss mat. Og 
vi spikka og vi spikka – da hører det og 
med at det ble et solid kutt i en negl. Og 
Inge prøvde å lære den ene etter den 
andre å lage seljefløyte. 

Sketsjer og vitser og sang hadde vi rundt 
leirbålet på kvelden før vi avsluttet med 

speiderbønn. Ikke fritt for at det var litt 
kaldt om natta – vinden stod på fra nord 
og det var rim i gresset om morgenen. 

Vi hutret oss ut av soveposene 
og flokket oss rundt bålet på 
søndagsmorgen. Bålkaffe, saft og 
frokost, søppelplukking og speiderbønn 
før vi bega oss på vei hjem. Da hadde 
vinden roet seg og sola skinte. Sekkene 
lasta vi opp på en pickup. Turen tilbake 
gikk som en lek. 

AZ 
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Andakter Veset

Torsdag 4. juni 11:00
Torsdag 18. juni 11:00

Torsdag 2. juli 11:00
Torsdag 16. juli 11:00

Torsdag 20. august 11:00

Kveldssamling

På Kolstadhaugen hos Mary 
Westbye torsdag 18. juni kl.18.00. 

Jan Wergeland forteller om 
misjonsarbeid i Tanzania. 

Ferie

Sokneprest Knut Skjeldal har ferie 
i uke 30-33,

fra 20. juli til 16. august.

Før påske hvert år pleier 
diakoniutvalget å dele ut en 

potteblomst til alle innbyggere over 
80 år. Så også i år. 

Dette setter tydeligvis folk 
pris på. Flere har skrevet til 

menighetsbladet og uttrykt sin 
takknemlighet. 

Herved bringes en felles takk på 
vegne av alle som mottok årets 

påskeblomst – en frodig, gul 
ildtopp. 

Red

Takk for påskeblomsten

Takk for blomster, hilsener og 
pengegaven til Kaarby og 
Hof sanitetsforening ved 

Jan Erik Johansens bortgang. 
En stor takk til hjemmesykepleien 

og Rove avd. D for god hjelp og støtte. 

Grethe med familie
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JUBILEUMSKONFIRMANTER 2026

Menighetsrådet i Hof, Eidsfoss og Vassås har gleden av å innby 50, 60 og 70-
års konfirmanter til gudstjeneste i Eidsfoss kirke søndag 20. september 2026 
kl. 11:00.

Deretter blir det jubileumssamling med lunsj på Eidsfoss Hovedgård.
Det sendes ut invitasjon pr post til alle som ble konfirmert i Hof, Eidsfoss 
eller Vassås kirke i årene 1956, 1966 og 1976. Her blir det opplyst mer om 
påmelding og betaling.

Hvis noen jubilanter ikke blir tilskrevet; ta kontakt med kirkekontoret i 
Holmestrand.

Menighetsrådet i Hof, Eidsfoss og Vassås sokn

Utgiver:	 Menighetsrådet
Redaksjon:  	 Eva Margrete Lian
	 Anne Mathilde Viljugrein
	 Knut Skjeldal
Redaktør	 Asle Zimmermann
               asle.zimmermann@gmail.com 
	 Tlf 928 25 209
Kasserer: 	 Håkon Green Leikaas
Bankgiro:	 2515.20.25729
Trykk:	 G Design, Andebu/	
	 Notodden

Stoff til Menighetsbladet kan sendes 
på epost eller sendes til/leveres på 
kirkekontoret.

Menighetsbladet for 
Hof, Eidsfoss og VassåsGudstjenester sommer

De søndagene det ikke er 
gudstjeneste i Hof, er det fint 

å besøke en av våre andre kirker 
i Botne eller Sande. Da får vi kjenne 

på det større fellesskapet som vi 
tilhører i kirken. Og kanskje får vi 

noen nye bekjentskaper?
	
Søndag 28. juni:
	 Botne kirke kl. 11:00
	 Sande kirke kl. 11:00
	
Søndag 19. juli:
	 Botne kirke kl. 11:00
	
Søndag 2. august:
	 Botne kirke kl. 11:00
	 Sande kirke kl. 11:00
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Slekters gangSlekters gang

DØPTE:
Hof kirke		  15.03.2026		  Nure Pedersen
Hof kirke		  05.04.2026		  Ulrik Alexander Sandaa Eick
Vassås kirke		  12.04.2026		  Ravn Jensen Aarøe
Vassås kirke		  12.04.2026		  Tobias Hunstad Løvli
Vassås kirke		  12.04.2026		  Olivia Fogstad Løvli
Eidsfoss kirke		  19.04.2026		  Oliwia Måge Wota
Hof kirke		  10.05.2026		  Olivia Skaarnes
Hof kirke		  10.05.2026		  Even Hovelstad Bakstevold

VIGDE
Eidsfoss kirke		  02.05.2026	 Elisa Hamre og Thomas Jønnevald Tronrud

DØDE:
Seremonisted:	 Dødsdato:	 Navn:	 Fødselsår:
Hof kirke	 02.03.2026	 Bjørg Bakke Gausen	 1950
Eidsfoss kirke	 02.03.2026	 Sissel Vagnild	 1929
Hof kirke	 30.03.2026	 Kari Krogvig	 1928
Hof kirke	 03.04.2026	 Jan Erik Wessel Johansen	1944
Hof Kirke	 12.04.2026	 Helge Kristoffer Fegstad	 1938

En stor takk for all vennlig 
deltakelse, blomster og fine 
taler i forbindelse med vår 

kjære Sidsel Vagnilds bortgang

Stor takk også til alle som 
bidro til minnegaven. 

Det kom inn kr 12050 til 
Kirkens Nødhjelp. 

Familien

Hjertelig takk for blomster og 
deltakelse i forbindelse med 

bisettelsen til vår kjære 
Kari Krogvig. Stor takk 

også for pengegaver til Kreftsaken, 
og en spesiell takk

til ansatte på Veset for god omsorg

Wenche, Willy, Bjørg og Per Helge 
m/familier

.
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Gaver til menighetsbladet

Gi en gave til 
menighetsbladet

Vi minner igjen om at Menighetsbladet 
alltid er takknemlig for gaver 

– som er nødvendige for driften av
 bladet. 

Kontonummer: 2515.20.25729
VIPPS: 615671

NB! Skriv «anonym» i meldingsfeltet 
hvis navn i gavelisten ikke ønskes. 
Meldingsfeltet brukes også til info 

om giver-navn.

Neste menighetsblad
Kommer ut 	    stoff leveres innen:
Nr. 4/26 ca. 10. sept .   18. aug. 
Nr. 5/26 ca. 15. okt.	 23. sept.

Johan Peter Schwartz,  Per Kristian Gurrik,  Marit og Kjell Bjerkenes,
Eilif Holtung Wallumrød,  Ingunn og Alf,  Sigurd og Reidun,  Bodil og Arnfinn,

Ragnhild Margareth Hasle,  Stein Arne Halvorsen,  Bodil Helene Kviberg,  
Tora Helene Flo Kjennerud,  Kaja Tomter,  Tove Borge,  Unni Marie Svendsen,

Ragnhild og Jon Kristiansen,  Annette og Halvor,  Margrethe og Roar,  
Mimmi Irene Vestskogen,  Jens Sundby,  Vidar Brattfjord Hansen,  

Ole Thorvald Nordby,  Dagfinn Nordstrøm,  Grethe og Odd,  Toril Kristiansen,
Jorunn Næs Holmen,  Guro og Beate og Arne med familier,  E.H.G. Horten,

Anne Marie og Leif Halvard Borgen,  Borgny Sundhaug,  Knut Skjeldal,   
Grete Synnøve Kvaale Solberg, Eva Synnøve Eikenæs Larssen,

Gunni Alvhilde Grov,  Anne-Lise Gran,  May Britt Haslestad.           

					     Til sammen  kr  14.101,-            

Hjertelig takk for alle gaver!
 

	

	

	

	

	

	

	
	 	 	 	 	 		Offentlig	godkjent	av	helsedirektoratet	
	 	 	 	 	 	 			Medlem	av	Fotterapiforbundet	
	 	 	 	 	 	 													Autorisert	fotterapaut	
	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 															Tlf	975	16	610	
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Odd Fellowhuset, Holmestrand 
tilbyr utleie av

SELSKAPSLOKALER
Barnedåp – Konfirmasjon – Bryllup – 

Minnesamvær - Feiringer 
Skreddersyr Deres perfekte arrangement

Ta kontakt: 
Tlf 976 37 213 v/Torbjørn, 

942 18 700 v/Leif Egil
www.oddfellowhuset-holmestrand

Kaarbyveien 39, 3092 Tlf 400 168 67

Tlf 90961675, E.post ogg@eierskiftetakst.no

Hjemmeside: www.eierskiftetakst.no
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Tlf. 940 99 070
Trygghet - Omsorg - Kunnskap

Vi er her for deg, hele året, hele døgnet.
Gravmonumenter, salg og utstilling i 

Bergbakken 2A (u.etg.) Sande
hvervenbegravelse.no

Lokalkunnskap
og nærhet

Døgnvakt: 32 73 59 40
Borgersenbegravelse.no

Thorshaugveien 2, 3090 Hof

BORGERSEN
BEGRAVELSESBYRÅ

Åpningstider: 09 – 17 (15) 
 Fredag: 09 – 18

Sommertid i juli: 10 - 16 (15)

Velkommen!

Vi tar imot nye pasienter! 
Tannlege Elisabeth Stokke
Tannlege Kjersti Nordli
Tlf: 33 05 13 44
Epost: tannlegene@sparebankgarden.no
Dr. Graarudsplass 6, Holmestrand 

Trenger du 
 TANNLEGE?

www.tannlegene-sparebankgarden.no



Velkommen 
til kirken

NB: Endringer kan forekomme

Søndag 07.06. – 2. søndag 
i treenighetstiden
Hof kirke kl. 11.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 3,11-12

Søndag 14.06. – 3. søndag 
i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Luk. 14,15-24

Søndag 21.06. – 4. søndag 
i treenighetstiden
Eidsfoss kirke kl.11.00
Gudstjeneste. Nattverd
Ofring: Institutt for sjelesorg
Prekentekst: Mark. 10,17-27

Søndag 05.07. – 6. søndag 
i treenighetstiden
Hof kirke kl. 11:00
Gudstjeneste. Nattverd
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Luk. 5,1-11

Søndag 12.07. – 7. søndag 
i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
Ofring: Kirkens SOS Vestfold
Prekentekst: Luk. 15,1-10

Søndag 26.07. – 9. søndag
 i treenighetstiden
Eidsfoss kirke kl. 11.00
Gudstjeneste. Nattverd
Ofring: Den Norske Israelsmisjon
Prekentekst: Matt. 11,28-31

Søndag 09.08. – 11. søndag 
i treenighetstiden
Hof kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 23,37-39

Søndag 16.08. – 12. søndag 
i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Gudstjeneste. Nattverd
Ofring: Misjonsprosjektet (NMS)
Prekentekst: Matt. 6,24-34

Søndag 23.08. – 13. søndag 
i treenighetstiden
Eidsfoss kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 25,14-30

Søndag 30.08. – 14. søndag 
i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
Presentasjon av konfirmantene
Ofring: Norges Kristelige Student- og 
Skoleungdomslag
Prekentekst: Matt. 20,1-16


